
И Н Ф О Р М А Ц И Я 

О работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих администрации муниципального образования городского округа «Инта» и 

урегулированию конфликта интересов 

за 2022 год 1 полугодие 

Дата 

заседания 

комиссии 

Вопросы, рассмотренные на заседании 

комиссии 

Решение комиссии 

01.02.2022 1. Рассмотрение обращения лица, 

замещающего должность муниципальной 

службы МОГО «Инта» - главного 

специалиста отдела по опеке и 

попечительству администрации МОГО 

«Инта», о даче согласия на замещение 

должности в коммерческой или 

некоммерческой организации (выполнение 

работы на условиях гражданско-правового 

договора в коммерческой или 

некоммерческой организации) 

поступившего в соответствии  с ч.2 ст.12 

Федерального закона от 25.12.2008 № 273-

ФЗ «О противодействии коррупции» и 

ст.64.1 Трудового кодекса Российской 

Федерации в Администрацию МОГО 

«Инта» 

Дать согласие на замещении 

должности в организации. 

13.04.2022 1. Рассмотрение обращения лица, 

замещавшего должность муниципальной 

службы МОГО «Инта» - начальника отдела 

образования администрации МОГО «Инта», 

о даче согласия на замещение должности в 

коммерческой или некоммерческой 

организации (выполнение работы на 

условиях гражданско-правового договора в 

коммерческой или некоммерческой 

организации) поступившего в соответствии  

с ч.2 ст.12 Федерального закона от 

25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии 

коррупции» и ст.64.1 Трудового кодекса 

Российской Федерации в Администрацию 

МОГО «Инта». 

2. Рассмотрение заявления муниципального 

служащего о невозможности по 

объективным причинам представить 

сведения о доходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера 

своих супруги (супруга) и 

несовершеннолетних детей 

1. Отказать в замещении должности в 

организации 

2. Признать, что причина 

непредставления муниципальным 

служащим сведений о доходах, об 

имуществе и обязательствах 

имущественного характера своего 

супруга является объективной и 

уважительной. 

06.05.2022 1. Рассмотрения заявления муниципального 

служащего о владении ценными бумагами и 

установлении наличия или отсутствия в 

данном случае конфликта интересов 

Установить, что владение 

муниципальным служащим ценными 

бумагами не повлечет и не может 

повлечь возникновение конфликта 

интересов. 

 


